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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 38ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 26 de abril de 2022

Aos vinte e seis dias do mês de abril de 2022, às 14 horas, reuniram-se, na sala B-205 do IFSC

Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da Diretora

Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: a servidora Sarita Wisbeck, representante

titular dos técnicos-administrativos em educação (TAEs) e Danielli Prado Dzioba Loss, representante

suplente dos técnicos-administrativos em educação (TAEs), em substituição a representante titular dos

técnicos-administrativos em educação (TAEs), Marinalda Maria Grabalski; Luiz Antonio Schalata

Pacheco, representante titular dos docentes e Eduardo Cargnin Ferreira, representante suplente dos

docentes, em substituição a representante titular dos docentes, Tatiane Melissa Scoz; Bruno Alberto

Peruchi, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Antonio Luiz Schalata

Pacheco Filho, Chefe do Departamento de Administração (DAM); Fernanda da Cruz Martins,

representante titular dos discentes. A servidora Rafaela Escobar Burger também estava presente, a

convite da presidência, para auxiliar no esclarecimento de questões relativas ao ponto de pauta 1.

Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, secretária deste Colegiado, por designação da

presidência realizada no início desta reunião. A presidente do Colegiado faz a leitura da Ordem do

Dia: 1) Gestão do Hotel Tecnológico: articulação e desenvolvimento das atividades; 2) Aprovação

das Atas da 69ª, 70ª e 71ª Reuniões Ordinárias; 3) Homologação dos resultados finais do processo

de escolha para as Coordenadorias Administrativas e de Cursos do câmpus; 4) Homologação dos

resultados finais das eleições para o Colegiado do Câmpus Garopaba. Não havendo objeções, a

Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Gestão do

Hotel Tecnológico: articulação e desenvolvimento das atividades: Micheline passa a palavra para o

Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, Bruno, que pede que a servidora Rafaela,

convidada para esta reunião, apresente uma contextualização sobre o Hotel Tecnológico (HT). Rafaela

apresenta o conceito e objetivo do Hotel Tecnológico e fala sobre a criação de um Grupo de Trabalho

(GT) para o Hotel Tecnológico, apresentando os objetivos geral e específicos desse GT, sugestão para

dias de trabalho do GT, o conceito dos mentores e, por fim, apresenta um fluxograma dessa criação do

GT do Hotel Tecnológico. Finalizada a apresentação, abre-se a palavra para manifestação dos

membros. Bruno comenta que o pensamento é que se diminua o tempo de participação no HT, que o

ciclo seja menor do que 1 ano. Micheline complementa que, no edital vigente, o ciclo é de 1 ano, mas

que para os próximos editais, seja diminuído esse tempo do ciclo. Bruno coloca que caso algum

servidor queira ser o coordenador e tiver carga horária disponível, pode ser o coordenador do GT, caso

contrário, o Chefe Depe será o coordenador. Eduardo comenta que está participando do Comitê de

Inovação de Imbituba, da Associação Empresarial de Imbituba (ACIM), que vai oferecer uma

capacitação do SEBRAE sobre empreendedorismo e que essa capacitação pode ser realizada por algum

membro do GT. Micheline complementa que a ACIM está fazendo essa capacitação em razão dos

objetivos desse Comitê, que visa o estímulo ao empreendedorismo inovador da região. Após as
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manifestações, a presidente do Colegiado questiona se há alguma objeção à aprovação do GT e, não

havendo objeção, a criação do Grupo de Trabalho (GT) para articulação e desenvolvimento das

atividades do Hotel Tecnológico é aprovado por todos. A presidente do Colegiado segue para o

ponto de pauta 2) Aprovação das Atas da 69ª, 70ª e 71ª Reuniões Ordinárias: Micheline pergunta se

algum conselheiro quer se manifestar a respeito das atas. Não havendo manifestações, a presidente do

Colegiado questiona se há alguma objeção à aprovação das atas e, não havendo objeção, as Atas da

69ª, 70ª e 71ª Reuniões Ordinárias são aprovadas por todos. Segue-se para o ponto de pauta 3)

Homologação dos resultados finais do processo de escolha para as Coordenadorias

Administrativas e de Cursos do câmpus: A presidente do Colegiado informa que o Processo de

Escolha dos Coordenadores do IFSC Câmpus Garopaba teve início em 04/04 com a publicação do

Edital e que foram abertas vagas para todas as coordenadorias de cursos e todas as coordenadorias

administrativas. Coloca que para as coordenadorias em que houve apenas um inscrito, o candidato foi

automaticamente indicado, em conformidade com o Edital do processo de escolha. Assim, ficaram

eleitos: para a Coordenadoria do Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet, a servidora

Thaiana Pereira dos Anjos Reis; para a Coordenadoria do Curso Técnico em Administração Integrado

ao Ensino Médio, o servidor Eduardo Batista von Borowski; para a Coordenadoria do Curso Técnico

em Informática Integrado ao Ensino Médio, o servidor Luiz Antonio Schalata Pacheco; para a

Coordenadoria do Curso Técnico Concomitante em Biotecnologia, a servidora Telma Pires Pacheco

Amorim; para a Coordenadoria do Curso Técnico Subsequente em Guia de Turismo, a servidora

Juliani Brignol Walotek; para a Coordenadoria de Registro Acadêmico e Secretaria, a servidora

Manuela Fornari Bitencourt; para a Coordenadoria de Gestão de Pessoas, a servidora Lenir Terezinha

Zanuzzo; para a Coordenadoria de Materiais e Finanças, o servidor Ismael Matias Mendes; para a

Coordenadoria de Relações Externas, a servidora Josiane Vieira Campos; para a Coordenadoria de

Extensão, o servidor João Eduardo Navachi da Silveira; para a Coordenadoria Pedagógica, a

servidora Cristiane Oliveira da Silva; para a Coordenadoria de Tecnologias da Informação e da

Comunicação, o servidor George Januário da Silva; e para a Coordenadoria do Núcleo de Educação a

Distância, o servidor Antonio Miguel Faustini Zarth. Micheline pontua que para a Coordenadoria de

Pesquisa e Inovação, considerando que houve 2 inscritos, foi realizada eleição no dia 20/04, entre os

inscritos Jaciara Zarpellon Mazo e Rodrigo Balbinot Reis, ficando eleita, conforme resultado da

eleição, a servidora Jaciara Zarpellon Mazo. Ainda, esclarece que para a Coordenadoria do Curso

Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental, Coordenadoria do Curso Técnico Subsequente em

Hospedagem e Coordenadoria de Almoxarifado e Patrimônio, não houve inscritos e, desta forma, a

Diretora Geral do câmpus fará a indicação para tais representações, em conformidade com o Edital do

processo de escolha. Micheline informa ainda que os servidores eleitos e ou indicados para as

Coordenadorias de Cursos e Administrativas do câmpus terão mandato de 2 (dois) anos, até o próximo

ciclo eleitoral, em abril de 2024, conforme consta no Edital. A presidente do Colegiado pergunta se há

alguma objeção ao resultado do processo de escolha e, não havendo objeção, os resultados finais do
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processo de escolha para as Coordenadorias Administrativas e de Cursos do Câmpus Garopaba

foram homologados pelo Colegiado. Segue-se para o ponto de pauta 4) Homologação dos

resultados finais das eleições para o Colegiado do Câmpus Garopaba: A presidente do Colegiado

informa que o Processo de Escolha dos membros do Colegiado do Câmpus teve início em 04/04 com a

publicação dos Editais e que foram abertas vagas para os segmentos docente, técnico-administrativo

em educação, discente e membros externos. Pontua que para os segmentos docente,

técnico-administrativo em educação e discente, houve apenas dois inscritos para cada segmento, por

isso os candidatos foram automaticamente indicados ao Colegiado do Câmpus como membros

titulares, ficando eleitos: para o segmento docente, os servidores Eduardo Batista von Borowski e Luiz

Antonio Schalata Pacheco; para o segmento técnico-administrativo, os servidores Izabela Raquel e

Mauro Lorençatto; para o segmento discente, os estudantes Andrea Carolina Turcato e Dener Ferreira

M. de Oliveira. Micheline esclarece que, para a representação do segmento membro externo, não

houve inscritos e, desta forma, a Diretora Geral do câmpus fará a indicação dos representantes, em

conformidade com o Edital. Micheline informa ainda que os membros eleitos serão empossados na

próxima Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus, em maio, após nomeação por portaria da

Direção Geral, e que os membros suplentes para os segmentos serão indicados por seus pares. A

presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção ao resultado do processo de escolha e, não

havendo objeção, os resultados finais das eleições para o Colegiado do Câmpus Garopaba foram

homologados pelo Colegiado. Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a

presença e participação de todos e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

BRUNO ALBERTO PERUCHI - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Departamento de Administração

LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO - Representante Titular dos Docentes

EDUARDO CARGNIN FERREIRA - Representante Suplente dos Docentes em exercício de
titularidade

SARITA WISBECK - Representante Titular dos TAEs



DANIELLI PRADO DZIOBA LOSS - Representante Suplente dos TAEs em exercício de titularidade

FERNANDA DA CRUZ MARTINS  - Representante Titular dos Discentes

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


